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De rechte van Euler

1 maximumscore 3

« Destraal r vancis \/( ) +(4- ) 1
* Hieruit volgt r _\/7 (of r :75) (of een gelijkwaardige uitdrukking) 1
 Een vergelijking van c is (x—%) +(y- ) =% 1
of

« Een vergelijking van c is (x—%)2 +(y—%)2 =r2 1
« Invullen van de codrdinaten van A geeft 1 +42 =r? 1
« Dus een vergelijking van c is (x—%)2 +(y—%)2 =2 1

2 maximumscore 5

« De codrdinaten van P zijn ((_3;0 , OLZA'j =) (-%.2) 1
I e 0-2
* | heeft richtingscoéfficiént (4 i —+5 (dus I heeft een vergelijking
T2

van de vorm y———x+b) 1
* Invullen van de codrdinaten van C(4, O) iny= ——x+b geeft b= —?L

(dus een vergelijking van | is y =—ﬁx+% 1
« Uit -4 x+38=2x+2 volgt x=1 (dus de x-codrdinaat van S is +) 1
« Dit geeft y=%-%+%:% (dus de y-codrdinaat van Sis ) 1
of
« De codrdinaten van P zijn ((_3;0 , OLZA'j =) (-3.2) 1

o | heeft nchtmgscoefﬂment( 0- _) - 1 17 (dus I heeft een vergelijking

van de vorm y_——x+b) 1
* Invullen van de codrdinaten van C(4,0) in y=—-:-x+b geeft b=12

e iy _4y.,16
(dus een vergelijking van lis y =—77X+ 33 1
o —fi+t=- +@:ﬂ:i(dusSIigtop )) 1

¢ 2.148= 2+18 =2 (dus S ligt op k) 1
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3 maximumscore 7
» De lijn door A en B heeft richtingscoéfficiént % 1

» De richtingscoéfficiént van n is (_le) —% (dus n heeft een
3

vergelijking van de vorm y=-2x+b) 1
* Invullen van de coérdinaten van C(4,0) in y=-2x+b geeft b=3 1
* Dus de codrdinaten van T zijn (0, 3) 1
» Een vergelijking van de lijn door twee van de drie punten M, Sen T is

y=-5x+3 2
» Het controleren dat het derde punt op deze lijn ligt (dus M, Sen T

liggen op één lijn) 1
of
» De lijn door A en B heeft richtingscoéfficiént % 1

» De richtingscoéfficiént van n is (_Tl=) —% (dus n heeft een
3

vergelijking van de vorm y = —%x+b) 1
* Invullen van de codrdinaten van C(4, 0) iny =—%x+b geeft b=3 1
* Dus de codrdinaten van T zijn (0, 3) 1
» De richtingscoéfficiént van de lijn door twee van de drie punten M, S en

Tis-5 1
» De richtingscoéfficiént van de lijn door twee, maar niet dezelfde twee,

van de punten M, Sen T is -5 1

» De richtingscoéfficiénten van deze twee lijnen zijn gelijk en deze twee
lijnen hebben een punt gemeenschappelijk, dus deze lijnen vallen
samen (dus M, S en T liggen op één lijn) 1
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